Otroeopu Ha TemaTa 3a X Kjac
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Z[a C€ HAMEPAT BCHYKH €CTSCTBEHH YHC]IA /1, 34 KOHTO 3" +n" e T04eH KBajJpaT Ha [FJI0 YHCIIO.

Pemrernie:
Hexa

340t =m
3" =(m—n)(m+n):>m—n=3k,m+n=3”'k

m+n>m—-n=>n-k>k :>0Sk<g.

3" -1
Heka k=0. Torasa m—n=1,m+n=3", oIkpaeT0 1=

n=1 e pemenne. [Ipu # >1 mo uHxyEKIMI Ce HoKazBa, e 3" >1+2x.
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Heka k=1. Torapa m—n=3,m+n=3"", OTKBACTO #=

2
n=3 e pemenue. [Ipu 7>3 or 3" >1+2(n—2) nonyuapame, ue
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n= - > 52(71— 2) =3n—6 T.e. n<3, KOCTO ¢ IPOTHBOPEUHE.
3k (3?1721'( _1) i
Hexka & > 2. Torapa nodayqapame #= f T.e. n=3".5, KpaeTo 5 >1.

Oor 37 % > 1+2(n—2k) uMaMe n=3%5>3" (n—Zk), OTKbACTO §>n—2k=3"5s—2k wm (3’” —l)s <2k.

k
Ho 3" —1> 2k, 521, KoeTo ¢ B IPOTHBOPEUHE ¢ MOIYISHOTO HEPABSHCTRO.
CriemoBaTeTHO PEIICHHASI HA 3a749ATA Ca caMo Hcnata n=1wu n=3.





